

ЕГЭ 2020

Президент России Владимир Путин: «Единый государственный экзамен начнётся 29 июня»

В этом учебном году единый государственный экзамен стартует по всей стране 29 июня, ш

Глава государства подчеркнул, что ЕГЭ будут сдавать только те, кто собирается поступать

«Такое решение является исключением, носит временный характер», – отметил Президент.

Подать документы по результатам ЕГЭ можно будет сразу в несколько вузов, причём без л

«Кроме того, для выпускников школ, которые по весомым причинам не смогут сдавать ЕГЭ

Президент считает необходимым предусмотреть дополнительные периоды для сдачи ЕГЭ

«Рассчитываю, что учёба для всех первокурсников страны с учётом эпидемиологической с

Владимир Путин также предложил уже в этом году «выделить дополнительные бюджетны

По материалам пресс-службы Минпросвещения России

